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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
flnkétot hívnak össze a Társadalombiztosító 

járulékainak felemelése Aggéban
A Társadalombiztosító járulékai­

nak felemeléséről szóló terv országszer­
te nagy elkeseredést váltott ki. Az ipa­
rosok az alkalmazottak elbocsájtásával 
fenyegetődznek. A kereskedők küldött­
ségben mennek a kormány elé, hogy 
tiltakozzanak a járulékok felemelése el­
len. A képviselőház folyosóján pénte­
ken délelőtt egyébről sem beszélget­
tek a képviselők, mint a társadalom­
biztosítási járulékok felemeléséről. —
Mind az egységespárti, mind az ellen­
zéki képviselők a legsúlyosabb szavak­
kal ítélik el a tervezett felemelést. Vass 
József népjóléti miniszter állítólag eb­
ben a kérdésben nem foglalt még vég­
leges állást. Dréhr Imre népjóléti ál­
lamtitkár a hozzáintézett kérdésre kö­

zölte, hogy a Társadalombiztosi tó In­
tézet elnöksége tényleg javaslatot tett 
az 1929. január 1. előtti állapotnak, 
vagyis a 7 százalékos járulékoknak a 
visszaállítására. A népjóléti miniszter­
nek elhatározott szándéka, hogy már a 
legközelebbi napokra ankétet hiv egy­
be, amelyen úgy a munkaadók, mint 
a munkások képviselői részt vesznek. 
Ezen az ankétem meghallgatja a mi­
niszter az érdekeltségek felfogását. — 
Addig, előreláthatólag, nem történik 
döntés, bár az intézet elnöksége a já­
rulékok felemelését a legsürgősebben 
és minden esetre még az autonómia 
összeülése előtt keresztül akarja haj­
szolni.

Röpcédulát osztogattak a kommun ki­
törésének évfordulóján

A proletárdiktatúra kitörésének 
tegnapi évfordulóján ismeretlen egyé­
nek izgató röpcédulákat osztogattak 
Budapesten. A rendőrség felkészült er­
re a napra, mindenütt erős készenlét 
állott. Rendzavarás azonban sehol sem 
történt.

Huszonhaton pályáztak a szegedi 
színházra

A szegedi színház igazgatói állá­
sára kiirt országos pályázat csütörtö­
kön lejárt. A pályázati határidőig 26 
pályázat érkezett be. Szeged város tör­
vényhatóságának kisgyülése 26-án vá­
lasztja meg az uj igazgatót.

Megnyitotta a kormányzó a mezőgaz­
dasági kiállítást

Pénteken délelőtt 10 órakor nyi­
totta meg Horthy Miklós kormányzó 
a Budapesten rendezett országos me­
zőgazdasági kiállítást és vásárt. A zu­
hogó esőben körülbelül 6—8000 fő­
nyi közönség gyűlt össze. A kiállítás 
megnyitása után felvonultak a disz­
fogatok, amelyet nagy gyönyörűséggel 
szemlélt a kormányzó.

130 néző benn égett a moziban
A mandzsum! Kirin város mozgó- 

szinházában borzalmas tüzkatasztrófa 
történt. Egy zsúfolt mozgószjnházban 
rövidzárlat folytán tűz keletkezett. A 
nagy pánikban sokan meghaltak, mert 
letaposták őket. A tűzvésznek 130 ha­
lottja van.

Álhir Kutjepov szerelmi kalandjáról
A párisi szovjetkövetség egyik ma- 

gasabbrangu tisztviselője azt mondotta 
egy párisi újságírónak, hogy a Kutje- 
pov-ügyben lefolytatott vizsgálat sze­
rint a tábornok egy táncosnővel Ber­
linben rejtőzködött el és senki sem 
szöktette el Párisból. A szovjettiszt­
viselő szerint a berlini rendőrségnek

fogalma sincs arról, hogy a tábornok 
Berlinben él. Tény, hogy Kutjepov né­
hány nappal titokzatos eltűnése előtt 
Svájcban tartózkodott, ahol egy tán­
cosnő társaságában látták.

Ismét elloptak egy autót
Budapesten napirenden vannak az 

autólopások. — Tegnap dr. Mazgony 
Sándor ügyvéd bejelentette a főkapi­
tányságon, hogy Bp. 25—540 rend­
számú négyüléses Steyr kocsiját csü­
törtökön este ismeretlen tettesek ellop­
ták a Décsi mozi elől. A rendőrség 
megindította a nyomozást.

A mónakői trőnörököspár elvált
A monakói fejedelemség felebb- 

viteli bírósága csütörtökön délután a 
párisi monakói követség épületében le­
tárgyalta Sarolta monakói trónörökös- 
nő és férje, Péter monakói herceg vá­
lóperét. A felebbvitcli bíróság Poin­
caré döntése alapján a házastársakat 
ágytól és asztaltól elválasztotta.

Kereskedősztrájk Bukarestben
A román fővárosban hétfőn 24 

órás kereskedősztrájk lesz. A sztrájk 
ideje alatt minden üzlet zárva marad 
és felvonulással tiltakoznak a kereske­
dők a magas adók ellen.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Szilárdan indult meg a pénteki 

határidőpiacon az irányzat. A hivatalos 
forgalom megkezdése előtt a májusi 
búza tájékoztató árfolyama 20.50 pen­
gő körül mozgott, az októberié pedig 
20.10 pengős bázison állott. A liver­
pooli tőzsde szilárdulása a budapesti 
tőzsdén erőteljes vásárlási kedvet te­
remtett. Úgyhogy közvetlenül a nyitás 
előtt már 20.70 pengő volt a májusi 
búza ára, szemben a csütörtöki 20.24 
pengős zárlati árral. Első kötések: Bú­
za májusra 20.91, tengeri májusra 
12.70, júliusra 12.90—13.— pengő.

Lapunk mai száma 6 oldal

Kísérletezzünk
Semmiesetre sem lehet meggyanúsítani 

pénzügyeink érdemes vezetőjét, Wekerle Sán­
dor pénzügyminisztert azzal, hogy beszámo­
lója és programmja valami nagyszabású all- 
kotás lenne. A terveknek és elveknek felve­
tett tömegei nem kapcsolódnak szerves egész- 
szé ebben a beszámolóban, amely csak abban 
a tekintetben kiváló, hogy akarva és akarat­
lan, szándékosan és szándéktalanul példát­
lanul elitélő kritikája annak a kormány mű­
köd esnek, amelynek Wekerle pénzügyminisz­
ter is részese. Ebben a tekintetben egy kicsit 
naiv s inkább Sándor napi felköszöntőkre 
adott válasz színvonalán mozog ez a beszá­
moló.

Nem is beszélünk arról, hogy amikor a 
pénzügyminiszter az »esztelen pazarlásról« 
beszél. Megerősíti azt a kemény kritikát, 
amely a kormány működése ellen régóta 
hangzik unosuntalan s amelynek elhárításá­
ban oly igen serénykedett a pénzügyminisz­
ter is. Emellett mindenesetre a legfeltűnőbb 
a pénzügyminiszteri expozénak az a része, 
amely a »tanácsok« fejezetének tekinthető. 
»El lett Itt látva tanácsokkal« a nemzetgazda­
ság minden tényezője. Megható például a 
beszédnek az a része, amely az iparnak taná­
csot ad, hogy ne a fogyasztók terhére fej­
lessze magát. Az ilyen szivigható tanács bi­
zonyosan könnyekig meghatja a 'gyáripari 
kartelt s a nyomasztó gazdasági tehertől 
megkönnyebbült fogyasztók hálája mint ál­
dozati füst száll majd a kormány felé. Ez a 
naivitás egészen vigasztaló valami a mai vi­
lágban, amikor már a falun is oly kevés ia 
romlatlan kedély.

Igen, a falun nagyon kevés a romlatlan 
kedély s ezért aligha kelt majd nagy meg­
elégedést a falvakban a pénzügyminiszteri 
expozé másik része, az, amelyben mint hal­
latlan kedvezményt ígéri a pénzügyminiszter 
a gazdának, hogy magtárát nyilvános rak­
tárnak minősitik s kölcsönt kap arra a ter­
ményre, amelyet ott elraktá-oz s igy nem lesz 
kénytelen potyára elvesztegetni termését.

Nagyon szép terv, igy magában min­
denesetre sokat ígérő is lenne, hogyha ia 
gazda emlékezete nem működnek olyan jól. 
A falusi koponyában igenis megmaradt az 
emléke a múlt nyárnak, amikor a kormány 
mesterségesen szorította a gazdákat erélyes 
adópolitikával s a hitelek megszorításává! a 
termés gyors értékesítésére. Akkor az volt 
a kormány által kikiáltott nemzetmentő gaz­
dasági elv, hogy a földművelő gyorsan ad­
jon túl a termésén. -— A bankok egyáltalán 
nem számítoltak le váltókat, a nemzetgazda­
ság nyögött a mesterségesen is megnehezített 
pénzügyi helyzet és súlyosított hitelviszonolk 
terhei alatt, ám mindezt szükségesnek hirdet­
ték a kormány támogatói., mert; a nemzet- 
gazdaság egyetlen mentőhorgonyának a ter­
més gyors értékesítését tartották.

Lehet-e vájjon komolyan venni, lehetne 
bizalomra érdemesnek tartani, lehet-e épí­
teni olyan kormányzatra, amelynek gazda­
sági alapelvei pár hónap alatt ily gyökeresen 
változnak meg. Ez a kormány az egyik esz­
tendőben a termés gyors értékesítését tartja 
jónak gazdára és nemzetgazdaságra egyaránt 
s miután ezt a meggyőződését könyörtelen 
erővel hajtotta keresztül, a másik évben már 
éppen amellett akar hozni áldozatokat, hogy 
a termés minél tovább maradjon a gazdánál.

A tévedések hosszú sorozatára mutat 
rá ez az egyetlen momentum, az államgaizda- 
sági kísérletezések olyan rendszerére, ame­
lyet kibírni aligha lenne képes még érintet­
len erejű nemzetgazdaság is. A kísérleti 
nyúl, a szegény adóalany, az egyszerű pol­
gár, aki az évről-évre. percről percre vál­
tozó rendszerek minden ká'os következmé­
nyét érzi és viseli.
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A SZENTESI TAKARE SPBMZTAB
mer intézeti helgfsőge 'AW

a városháza közgyűlési termében van.
3elentésf lettek a belügyminiszternek 

a város függő ftőlcsöneiről
1.207,000 pengő függőköfcBöoe van a ráfognak

Tegnap délelőtt érdekes jelentést kül­
dött a belügyminiszternek a polgármestert 
helyettesítő dr. .Lakos István főjegyző. A 
jelentés Szentes város mai pénzügyi hely­
zetéről számol be.

Közli a jelentés^ hogy 1928. és 1929. 
években a rossz gazdasági viszonyok kö­
vetkeztében annyira megcsappantak, helye­
sebben: elmaradtak a város költségvetésben 
előirányzott bevételeik, hogy a házipénztár 
fizetőképességének megtartására kénytelen 
volt Szentes városa függőkölesönöket igény­
be venni. Legutóbb az év elején tartott vá­
rosi közgyűlésen határozták el, hogy az el­
maradt városi bevételek pótlására a közpénz­
tár kezelése alatt álló különféle alapokból 
mintegy 50 ezer pengőt megfelelő kamat 
mellett igénybe vehessenek. Ugyancsak ez 
H közgyűlés határozta 'él, hogy a közpénz)- 
tár fizetőképességének fenlartására a hely- , 
beli pénzintézeteknél a városfejlesztési, cé- 1 
lókra megszavazott kölcsön még fel nem vett i 
részét — mintegy 35—40 ezer pengő ez az

összeg — függőkőlcsönt felveheti a város. 
Mindezeket a . függ ("kölcsönöket az eredeti 
határozatnak megfelelően az előirányzott be­
vételekből fizetik vissza, ezt a körülményt a 
jelentésben közlik is a belügyminiszterrel.

A jelentéshez csatolt részletes kimutatás 
arról számol be, hogy Szentes városnak 
1930. március 1-én összesen 1.207,000 pen­
gőn yi függőkölcsönc van. A kimutatás sze­
rint ez az összeg az egyes pénzintézetek kö­
zött igy oszlik meg: Magyar Általános Ta­
karékpénztár szented fiókja 350,000, Szen­
tesi Takarék pénztár 681,000, Nemzeti Hi­
telintézet szentesi fiókja 50,000 pengő. Az 
újabb függőkölcsönök pedig ezek: Városi 
alapokból 42,000, a Szentesi Takarékpénz­
tártól 25,000, majd 34,000, a Magyar Álta­
lános Takarék pénztártól 25,000 pengő.

Közli a jelentés a miniszterrel azt is, 
hogy a város a városfejlesztési célokra igény­
bevett függőkőlcsönt adandó alkalommal ked­
vező feltételű hosszúlejáratú amortizációs köl­
csönre kívánja át cserélni.

Alig számbavehető haszonra dolgozott 
tavaly az ipar és a kereskedelem

Szőttesen 4.6 százalék az átlagos haszonkulcs a kereskedőknél — Hz iparosság hely­
zete olyan rossz, hogy náluk nem tudták a haszonkulcsot megállapítani

sárlók részére. Ezzel szemben a kiadások aA Kereskedelmi és Iparkamara legutób- ; 
bl ülésén, amelyen a szentesi kiküldöttek is í 
resztvettek, bejelentették, hogy az idén nem­
csak a kért haszonkulcsokra vonatkozóan 
nyújtott felvilágosítást az adókivető hatósá­
goknak a Kamara, hanem a kereskedekmet és 
ipart érintő általános helyzetről is tájékoztatta 
a megkereső hatóságokat.

Rámutatott a Kamara arra, hogy a gaz­
dasági helyzet az 1929. évben az előző 
Évivel szemben annyira rosszabbodott, hogy 
a kereskedők és iparosok helyzete sok eset­
ben kritikussá vált. A mezőgazdasági ter­
mények ára az egész évben olyan alacsony 
volt, hogy a vevőközönség nagyobb száza­
lékait kitévő gazdák v ásárlókcpessége g 
legkisebb mértékre zsugorodott. Az ősterme­
lők pénztelensége következtében a többi ke­
resetiág vásárlókcpessége is visszaesett, úgy­
hogy általában mintegy 25 százalékos for­
galomcsökkenéssel kell számolni.

csökkent forgalom mellett is emelkedést mu­
tattak.

Megállapította a Kamara azt is, hogy a 
vidéki kereskedelem és ipar szempontjából 
milyen nagy kárt okoznak a fővárosi áruhá­
zak minduntalan megismétlődő alkalmi áru­
sításai. Ugyancsak sok kárt okoznak a vidék­
nek a sűrűn engedélyezett vasúti feláru mei­
net jegykedvezmények , amelyek csak arra jóik, 
hogy a vidéki vevőket Budapestre szállít­
sák.

Az ismertetett tények következménye 
lett, hogy 1929-ben egyetlenegy szakmában 
sem emelkedett a kereseti lehétőség, sőt az 
minden vonalon visszaesett. Az érdekkép­
viseleti szervek utján megállapította a Kama­
ra, hogy a kereskedelmi szakmában 1929-ben 
haszon általában nem volt és Így átlagos 
netto haszonkulcsokat megnyugvással meg­
állapítani nem Is lehet. Miután azonban jód

A kereseti lehetőségek visszafejlődését ! tudja a Kamara, hogy az államháztartást a 
követő üzleti pangást az árak csökkentésével j súlyos gazdasági helyzet ellenére is adőbe- 
És a hitelnyújtás sok esetben káros tulfej- < vételek nélkül fentartani lehetetlen, abban a 
tesztésével próbálták ellensúlyozni, ami sulyo- | reményben, hogy elviselhető lesz az adó­
son megbosszulta magát. A kinlévőségek ne- kivetés eredménye, számszerű becslés alapján 
héz behajtása miatt sokszor árromboló ajkai- j megállapította a haszonkulcsokat és arról tá­
rni kiárusításokat rendeztek a készpénzvá- ‘ jékoztatta az ad ókivető hatóságokat.

Herthpüp—RnpOtpíP—RBPühpír—KBPéhpüF—KBPéhpfip—ÜBPébpiíF

Olvassa d Malomban lééi 
Bámulatos oltsd bspébpir áraim

WEL LISCH
Ksrébpir-Birébpár-Bsrébpár-liiiréhiiár-Rsrthpár-IMpár

Március 24-én lesz negyedszázada, hogy 
Vetpe Gyula, a hires francia ifjúsági re­

gényíró meghalt.

Szentest illetőleg ez a haszonkulcs a 
kereskedőknél, — a Ids- és középkereske- 
dőknél, akik könyveket nem vezetnek, — 
átlag 4.6 százalék. A fűszer- és vegyeskeres- 
kedökncl 5—7, az üveg- és por cellán keres­
kedőknél 3, a rőfös- és divatánukereskedók­
nál 3—5, a fakereskedőknél tűzifánál 2, épü- 
tetfánál 4, tolikereskedőknél 2, vaskereske­
dőknél 10 százalék.

Az iparosságra vonatkozóan közölték a 
pénzügyigazgatósággal, hogy helyzetük a le­
hető legkedvezőtlenebb volt. Elvállalták ugyan 
a munkát, mert a megélhetés, a fokozott te­
herviselési kötelezettség rákémyszeitette őket, 
de a vállalati összeg sokszor olyan alacsony 
volt, hogy abból hasznuk nem maradt. Ez és 
egyéb körülmények miatt az iparosságra vo­
natkozóan nem közölhették a pénzügyigaz­
gatósággal a tiszta haszonként elért száza­
lékkulcsot. Ellenben felkérték, hogy az egyes 
szakmák osztályba sorozását a szakértők 
meghallgatásával hajtsa végre és az alkal­
mazottak számához képest a legnagyobb mél­
tányossággal járjon el az iparossággal szem­
ben.

Göbölyös József negyedszer is 
házasságot höthet a feleségénél
A belügyminiszter megadta a hazatért hadi­

fogolynak a házasságkötést engedélyt
Emlékezetes még olvasóink előtt a 16 

évi hadifogság után nagynehezen hazake­
rült Göbölyös . József kálváriája. A haza­
tért hadifogoly orosz asszonyt hozott haza 
az Árpád ucoa 50 szám alatti házba. Fele­
ségével, Csemlsov Máriával 1920. szeptember 
30-án a doni kerületben lévő Tacinszk nagy­
községben nemcsak a szovjet törvények sze­
rint, hanem a görög-keleti templomban Is 
házasságot kötött annak a rendje és módja 
szerint. Két évvel később született gyerme­
küket pedig ugyancsak a görög-keleti temp­
lomba« megkeresztelték.

Mivel az oroszországi vafíásüldözésck 
során valósággal megsemmisítették az egy­
házakat, Göbölyös az egyházi iratokat nem 
tudta már beszerezni. Csak a szovjetházasr 
ságot tudta idehaza igazolni. A szovjet tör­
vényei szerint megkötött házasságot a ma­
gyar törvények nem ismerik el, igy Göböl­
yösnek más választása nem volt, mint az, 
hogy — engedélyt kérjen a belügyminiszter­
től a magyar törvények szerint megkötendő 
harmadik házasságára.

A belügyminiszter tegnap érkezett dön­
tésében Csemlsov Máriát felmentette annak 
Igazolása alól, hogy a megkötendő házasság 
nem ütközik hazája törvényeibe, Göbölyös 
Józsefnek pedig engedélyt adott arra, hogy 
a féleségével harmadszor is — sőt, ha egg- 
liázi házasságot is óhajtanak kötni, negyed­
szer le — házasságot köthessen. A házati-

i külügyi* 
kerül az 

beteg
Nem tudja dheL, 

efbocájtoty
Szerdán délié 

me9 Sirovicza 
éves elmebeteg 
gálatban lévő 
asszonyt — , 
Szentesen — 
csájtották el és" 
kon, míg végű] 
szeesett. A rend« 
pitányságra, ahol , 
helyezéséről gond] 
átadták a város 
asszonynak, aki 
a városházától 
iglenesen clhely 

De ezzel r, 
éves elmebeteg m 
és eltartása bízta 
közkórházból lét
tolták el, igy u£|J 
illetőségi helyét 
szállíthassák. Te 
kivettek belőle 
született, állandód 
dezés csak újabb L 
Magyárpádé Toroj 
viában van, a i 
is magyar álla...,, 
szédéből ki lehel1 
ták át Szentesre 
szegedi közkórház 
jár annak, hogy 
viccánéért ki fizeti! 
töltött két észten] 
Ugyanakkor pedig] 
a 'külügyminiszteri 
nisztérium intézze 
hazaszállításának

lein
Életveszélyes fa 

va
Izgalmas jele 

kozás előzte meg 
amelyet tegnap te 
egy szentesi napsz 

Két nappal e 
asszony rontott 
ügyeletére, ahol ’ 

jaj, jaj, vi 
ölni! Azt mondta 
fog gyilkolni, a 
leányomat is, me 
összetört!

A siránkozo 
Huszár ucca 21 s 
nőt — csak n$ 
lecsillapítani, hog 
en a történteket 
együtt élt közős 
napszámossal. & 
dett köztük a vis 
renden voltak, 
együttélést megsz 
Kóczánmak megi 
együtt élni vele t 
el a lakást. A » 
nyira felbosszant 
őket. Állítólag 
megvárja, mig 
után az egész e 

Az ügyeletó 
őrt kiküldött a • 
iyek a rend* ‘ 
Mária tegnap «! 
megjelent a re» 
tályán és tanún 
nyegetés címen ■■ 
ellen.

Keltetásr«

10 
ki

I. kér., Kiss

7:*;
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ságtotésncl azonban bde kell Írni szóróL- 
szóra az tmyakömjvbe, hogy »a felek az ál­
lítólag 1920. évi szeptember 30-án a tadn- 
szki görög-keleti ki kész előtt megkötött há­
zasságot 'kívánják ezzel az uj kötéssel megj­
ár ősitenb*

A harmadik, esetleg a negyedik házas- ; 
ságkötés a napokban megtörténik. A neveze- 1 
tes aktussal azonban még nincs minden el­
intézve, mert a 7 éves Ferenc nevű flacská- ! 
jukat a magyar törvények é leimében — tör­
vényesíteni kell.

ti béreslegény erőszakoskodása miatt 
marólúggal megmérgezte magát
Válságosra fordult a éeékeggházoktaJ öngyilkos leány állapota

Még február 11-én történt, hogy a De- 
rekegyházoldal 28 szám alatti tanyán maró­
lúggal megmérgezte magát Paksi Juliska, 
Paksi Sándor 15 esztendős leánykája. Ke­
nyérsütésnél segédkezett a leány édesanyjá­
nak, azonban hirtelen eltűnt az anyja mellől, 
bement a kamrába, teleöntötte poharát ma- 
rőlugoldattal és egy hajtásra kiürítette. Az 
irtózatos kiírókat szenvedő szerencsétlen le­
ányt kocsin apómmal behozták a vármegyei 
közkórházba, ahol mindjárt ápolás alá vet­
ítik, de állapota annyira rosszabb a fordult, 
hogy már nem igen bíznak felépülésében.

A szülők eleinte Hern tudták, hogy mi­
ért akart öngyilkos lenni leányuk. Hiába fag­
gatták, kérlelték, hogy mondja meg, miért 
akart megválni az élettől, a napokban aztán 
világosság derült a történtekre. Maga, Paksi 
Juliska mondta el a kórházi betegágyon édes­
anyjának, hogy azért követett el öngyilkos- 
sági kísérletet, mert egy derékegyházoldali 
béreslegény erőszakoskodott vele.

A marólugos mérgezés elkövetése előtt

galmas, jóravaló leány volt, akiben feltétle­
nül megbízott gazdája.

A takaros kis leányra már helyre állása­
kor szemet vetett az egyik béreslegény. Sze­
relmi ajánlatokkal ostromolta, a leány azon­
ban következetesen elutasította. Karácsony 
felé történt, hogy az esti órákban, a leány 
szokása szerint a jószágetetésnél segédkezett, 
ahol vele együtt dolgozott Gibicz László 
béreslegény is. A leány elbeszélése szerint 
a béreslegény olyan erőszakos módon lépett 
fel, hogy félelmében elhagyta a helyét.

Ilyen előzmények után követte el az ön­
gyilkossági kísérletet Paksi Juliska. A szülők 
megdöbbenéssel értesültek a történtekről és a 
leány édesapja már meg is tette a szükséges 
intézkedést, hogy elvegye méltó büntesétét az 
erőszakoskodó béresjegény.

A nyomozást megindították ellene és a 
napokban Paksi Juliskát is kihallgatták a 
kórháziban. A leány megerősítette az édes­
anyjának mondottakat s így rövidesen a bí­
róság elé kerül az erőszakoskodó béreslegc'ay 
ügye.

diíogságban. — Gyarmati Imre meghalt 1915- 
ben az orosz fronton. — Tecsi V-ass Járná 
és Teési Vass Mihály meghaltak 1916-bai 
az olasz fronton. — Bajomi Nagy Bálin* 
meghalt 1915-ben az orosz fronton. — Ba­
jomi Nagy Sándor meghalt 1916hbam a ro­
mán fronton. — A különböző hadikórházak- 
ban hősihalált haltak: I. Tóth Sándor 1916- 
ban, Farsang Mihály 1917-ben, Lovas Bá­
lint 1915-ben, Balogh Márton 1915-ben, AJ- 
mási János 1914-ben, II. Tóth Sándor 1917- 
ben, Dékány Lajos 1918-ban, öze Ferenc 
1914-ben, Juhász Imre 1917-ben, Gyarmati 
Dániel 1915-ben, Kiss Valentin 1915-ben, 
Juhász Imre 1917-ben, Török Antal 1915-be* 
és Sándor János 1915-ben.

A városnál most már rövidesen Intéz­
kednek, hogy mielőbb bevéssék az utólag be­
jelentett hősihalottak nevét a hősiszobor ta­
lapzatába. Természetes azonban, hogy csak 
a kellőkép Igazolt hősi hatottak emlékének 
megörökítéséről gondoskodnak, nehogy olya­
nokat Is halottként könyveljenek el, akik eset­
leg hazajöhetnek.

TUDOMÁNYOS B0Z6ÖSZINHÄZ

Pásztor Mihály Derekegyházoldal 172 szám
alatti tanyáján szolgált Paksi Juliska. Szór- I —

Bevésetik a hősiszobor talapzatába 
az újonnan bejelentett hősök névsorát

Csak az olyan bejelentéseket veszik figyelembe, amelyeknél a hő IhalAl titán felül meg­
állapítható

Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor:
Harry Uedtice

csordultig teli életvidámságu filmje:

Strandszerelem
8 felvonásban. Kacagós, trfkós nyári történet. 

Utána:

HSSZORYSIKOLY
10 fejezetben. Főszereplő: Wlacfimlr Galda- 
roff. »Ä fehér rabszolganő* testvérfilmje. — 
Monumentális, gyönyörű műsor. — Híradó. 

20 felvonás.

Amikor az Erzsébet-téri hősiszobrot fel­
állították, illetve amikor a hősök nevét a 
szobor talapzatába bevésettek, több hősi,- 
halott nevet nem jelentették be a városházán 
és igy emlékük megörökítéséről sem gon­
doskodhattak. Még tavaly ősszel felmerült 
a kivánság, hogy adjanak módot a hozzá­
tartozóknak az utólagos bejelentések meg­
tételére, hogy aztán a hősök napjáig az utó­
lag bejelentett hősihalottak nevét is bevéset- 
Tiessc a város a hősiszobor talapzatába.

A polgármester készséggel eleget tett 
ezen óhajtásnak. Megbízta a katonai ügy­
osztályt az újabb összeírással, aminek cned- 
menyeképen a mai napig pótlólag még har­
mincegy hősihalott nevét vették fel az erre 
szolgáló nyilvántartásba.

Az ujonnan bejelentett hősihalottak ne­

ve sorrendben igy következik:
Kálmán Imre meghalt 1915-ben az orosz 

fronton. — Sinóros Szabó Antal meghalt 
1916-ban az orosz fronton. — Ifjú Janiéi 
Székely Sándor meghalt 1916-ban az orosz 
fronton. •— Jószai István meghalt 1915-ben 
az orosz fronton. — Pataki András meg­
halt 1914-ben ® szerb fronton. — Dunás 
Varga Lajos meghalt 1915-ben az orosz 
fronton. — Barát Imre meghalt 1917-ben 
az orosz fronton. — Dékány Lajos meg­
halt 1915-ben orosz hadifogságban. — Far­
kas János meghalt 1914-ben az orosz fron­
ton. — Nobik Sándor meghalt 1914-ben az 
orosz fronton. — Juhász Mihály meghalt 1915- 

í ben az orosz fronton. — Tamóczi Bálint 
■ meghalt 1915-ben az orosz fronton. — Sán­

dor József meghalt 1915-ben az orosz ha-

és annak összes alkatrészei be­
szerezhetők.Aratógép, ponyva 

1 etőgépek 3 évi részletre
Hofherr-Schrantz R.-T. 

képviseleténél:

Szobafestést
épület- és butormázolást, 
cimfestést, az idei legújabb 
mintáimmal a legkényesebb 
igényeknek megfelelően és 
jutányos árért vállalok.

Kérem a n, é. közönség szives pártogását.

Tisztelettel: |8tváfl
1554 festömester, IV. Soós-ucca 27.

Az 1927. Tiszavidéki kiállításon nagy ezüst 
éremmel és oklevéllel kitüntetve.

Ne vegyen addig cipőt, míg saját gyármányu

meg nem tekinti. — Olcsó ár, jó munka. 
Raktáron tartok férfi, női és gyermekcipő­
ket. — Mérték után cipók, magyar és angol 
lovagló csizmák, ortopäd fáj -s és érzékeny 

lábakra. Megrendeléseket elfogad 
tisztelettel:

cipész, Szürszabó N. Imre-u. 6 szám.

Cipőt már 12 pengőért vehet. 
Husvétlg leszállított árak 1

SS ANTAL

==*■1

Telefon: 45. Telefon: 45.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
a Pesti Ma^ar^Kereskedelmi Bank leányintézete. Szentes. Alapítási év; 1369.

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös fellevelek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKET
elfogad gyümölcsöztetés végett.

M
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Primo de Rlvaria a ravatalon.

Megakarják szüntetni a közmunkaváltságot
»Ä kflzn ijfeaváltság, úgy amint most van, tovább nem tartható feen«

Néhány nappal ezelőtt került nyilvá­
nosságra az a névsort, amelyben a keres­
kedelem ügyi miniszter közölte, hogy mely 
útépítő vállalatokra bízta az idén végrehaj­
tandó útépítéseket. Az útépítésekkel kapcso­
latban a képviselőházban meginterpellálták 
Búd János kereskedelmi minisztert, akitől azt 
kérdezték, hogy a munkálatokat illetően mi­
lyen intézkedéseket tett.

A kereskedelmi miniszter válaszában kö­
zölte, hogy a multévi útépítési ajánlatok erő­
sen tulmentek a jogos haszon határán, ez­
ért kénytelen volt minden ajánlatot visszai- 
utasitani. örül, hogy a vállalkozók ész be­
kaptak és olcsóbb ajánlatokat tettek. Körülbe­
lül 10 millió pengővel olcsóbb lett így az út­
építés. Kijelentette még a miniszter, hogy az

útépítéseknél csak magyar munkásokat fog­
lalkoztatnak, majd közölte a képviselői!áz­
zál, hogy véleménye szerint a közműnk av ál t- 
ság, úgy amint ma van, megítélése szerint 
nem tartható tovább fent. Ez igazságtalan 
adónem — mondotta a miniszter — amelyet 
néhány hónapon belül meg kell reformálni, 
vagy meg kell szüntetni.

A miniszter kijelentése érthető meglepe­
tést keltett különösen a gazdaközönség kö­
rében, amelynek régi törekvése már az, hogy 
a közmunkaváltságot töröljék el. A kereske­
delmi miniszter kijelentését örömmel hallot­
ták, más kérdés azonban, hogy miikor kerül 
sor — ha egyáltalán sor ke-ül — a hivatott, 
helyről elhangzott igenei megvalósítására.

A fa bontó betörőt 
Kiskunfélegyházára vitték

j A Szcetei betöréseket nem ő követte d
A szentesi csendőrörs egyik já-őre fogta 

el a régóta keresett veszedelmes falbontó be­
törőt, Hatvani Istvánt, alti olyan ügyeden és 
szívósan dolgozott, hogy egy-kft óra alatt 
egy rossz cipővarró ár segítségével h.uotn 
helyen rést vájt magának özvegy Huszka 
Lajosné kiskunfélegyházi tanyájának "alán cs 
és menyezetén.

Hatvani három esztendőn keresztül a 
szentesi határban tartózkodott. Előbb belső­
ben tanyákon volt gazdasági cseléd, ké­
sőbb tejött a városba és itt napszámosmnu- 
kából tartotta fenn magát. Korcsmázni kez­
dett, a munka lassan-lassan nem ízlett neki 
és igy .anyalodott a tetörő mesterségre. A 
tanyák között járkálva megfigyelte, hogy me­
lyik tanyát szoktak hosszabb ideig őrizetle­
nül hagyni. Megvárta, míg a tanyabeliek el­
távoznak hazulról, azután munkáihoz látott. 
Ilyen módon a kiskunfélegyházi tanyák kö­
zött több helyen tett látogatást.

Az őrizetbe vett Hatvanit csütörtökön 
délután kezdték faggatni a detektívek. Elébe 
tárták a szentesi betöréseket, Hatvani azon­
ban semmit sem vállalt magára. Meg is ál­
lapították róla, hogy bár esztendőkig Szen­
tesen és a szentesi határban volt, itt nem 
követett el büntetendő cselekményeket. Az 
eredménytelen kihallgatás épen befejeződött, 
amikor az esti órákban megjelent a . endőrka- 
pitányságon a kiskunfélegyházi csendőrörs 
kiküldött járőre, amely Hatvanit magával vit­
te. A betörőt a helyszíni nyomozások lefoly­
tatása után a szolnoki ügyészség fogházába 
viszik.

Aliién rendelte meg a koporsót
Egg temetkezé:! vállalkozó érdekes fel- 

jelentése
Tegnap délelőtt szokatlan esetről tettek 

jelentést a rendőrségen. Az eset ká osult 
szereplője Szamosközi Lajos Soós ucca 14 
szám alatt lakó temetkezési vállalkozó, aki 
hitelezési csalás címén feljelentést tett egyik 
vevője ellen, aki áflnéven rendelt nála ko­
porsót. A feljelentés szerint az eset igy tör­
tént:

Az év elején kocsi állt meg Szamoskozi 
üzlete előtt. A kocsiról — amelyen névtábla 
még nem volt — leszállt egy férfi, temgnt 
az üzletbe, ahol közölte, hogy temetést sze­
retne megrendelni. Elmondotta, hogy Tótji 
Jánosnak hívják és a baksi szőlőkben la­
kik. A vármegyei közkórházban meghalt egy 
rokona, annak kellene koporsó. Pénz most 
nincs nálam — mondotta Tóth — de itt 
a kocsim, meg a két lovam, elég fedezet az.

A temetkezési vállalkozó semmi gyanúsat

nem talált az elmondottakban. Hamarosan 
egyesség jött létre egy 40 pengős koporsó 
körül, a vásárlásról írást csináltak, amelyet 
a magát Tóíhnak nevező férfi aláirt.

A temetés megtörtént, telt, múlt az idő. 
de Tóth nem jelentkezett Szamosközi tü­
relme elfogyott, ajánlott levélben felszólí­
totta a koporsóvásárlót, de a felszólításnál 
nem volt eredménye. A dolog most már gya­
nússá vált, Szamosközi utánajárt az ügy­
nek és megállapította, hogy félrevezették. A 
magát Tóthnak ■ nevező férfit — mint 
megtudta — Barabás Jánosnak nevezik, aki 
nem a megadott cím alatt, hanem a sövény­
házi határban lévő Mária-telepen lakik.

A károsult feljelentésére a rendőrség 
megindította a nyomozást.

M/M bár8°nysimávácsak „Szent An 
°l mm «I na Arcfinomitó“ szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA- fQ |
URÁBAN kapható ára

IRESÉRKEZTEK
fajtiszta északnémetországi

takarmányrépa,
konyhakerti, sokfajta szegfű, viola és 
egyébb virágmagvak.

Bükköny, kender, muhar, perje 
és m ;s magvak is a legelőnyöseb­

ben szerezhetők be

Ecfinltzndl, Lff

Legolcsóbban beszerezhetők

kefék 
ecsetek 
meszelek 

I n z <8 m ft d d r>.
villanyeröre berendezett kefeüzemében 
SZENTES, Kísgörgós ucca 5 szám.

(Sípos-féle ház) újonnan meg­
nyitott fióküzletemben ésSoós ncca 3 szám alatti

Báró Harucker ucca 17 szám alatti üzletében egyformán olcsó áron kap­
hatók: naponta friss vágású húsok, téli vágású szalonna és tisztán kezelt 

zsir. — Tiszta kezelés, pontos, lelkiismeretes kiszolgálás.
Igen tisztek vevőim további Kiváló tisztelettel:

saves pártfogását kérem. PAPP ISTVÁN

Elsőrendű Irfss darabos

Friss porfland cenent
minden mennyiségben, azonnal házhoz szál­

lítva legolcsóbban kapható.

Szigeteli lemez r
Rákóczi és Kunszent­
mártoni ucca sarok.
Telefonszám 187.

Pólya Sándornál

a* R»

motorkerékpárok 
és kerékpárok
miéi őségben legjobbak, árban legolcsóbbak.
Részletfizetésre $7ERGI!Y<L7 Kossuth 
Is Gyári lerakat: ucca 14.
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fiúmhoz 
lilt elme-
ügye

j a kórházból
beteg*2*
Árakor találta 

Erzsébet 75 
íz egy* szó*- 
I uccuban. Az 
diója nincsen 
sztályáról be- 
igött az uccá- 
•iltscgtöl ösz- 
j a rendörto-
sáróí, sem el­
tudtak, ezért 

icsétlcn öreg- 
iá nem evett, 
ték, ahol ide-

idött el a 75 
mert ápolása 
A vármegyei 
miatt bocsáj- 
ß hátra, mint 
i, hogy liaza- 
nagynehezen 
Magyar pádén 

ott. A kikér- 
okozott, mert 

ben, Jugoszlá- 
szony igy nem 
t zavaros he- 
1928-ban hoz­
óval együtt a 
5 most utána- 
jarhonos Siro- 
kórházban el- 
ápolási dijait, 

asszony ügyét 
1, hogy a mi- 
beteg asszony

laipnkat
oir
itt feljelentette
1
rendőri beavat­
tad! feljelentést, 
lórkapitányságou

ajvfözékelö, síró 
iőrség központi 
it:
g! János le akar 
ndanmjiunkat le 
a négyéves kis­
s’ Már mindent

Juhász Miária 
lakó napszámos- 
sikerült annyira 
tia összefüggö­
tt, hogy 6 éve 
m Kóczán János 
lábén elmérgese- 
sdeedesek napi- 
i'ozta, hogy az 
dáitán hazatért 
hogy nem akar 
•ha, hogy hagyja 
'to efölött «ny­
íl megfenyegette 
ha volna, hogy 

hazatér, az- 
Jkolja,

[viselő egy lend- 
tt ahol a kiedé- 
«Ntak. Juhász 
előzmények után 

bűnügyi osz- 
ddjveszélyea Te- 
?tt Kőaán János

8 lajtlszta

tojások
^ 10 szám.

NAPIHIREK
Szombat, március 22. Róm. kath.: G. sz. 

M. Protestáns: Oktáviám. — Nap kél: 6.1 
órakor, nyugszik: 6.14 órakor. Hold kél: 2.25 
órakor, nyugszik: 9.57 órakor.

Időjelzés: Der ülés várható éjjeli faggyal.
— Búzáért 20.80 pengőt fizettjek a szen­

tesi kereskedők a tegnapi napon.
Kérjük tisztelt előfizetőinket, hogy a va­

sárnapi lapra szánt hirdetéseiket legkésőbb 
ma délig feladni szíveskedjenek.

— Jóváhagyott alapítványi zárszám­
adások. A népjóléti minisztériumban felül­
vizsgálták és jóváhagyták a város lvezelése 
alatt álló Farkas Mihály és neje Pápai Er­
zsébet-féle alapítvány 1922—1928. évi zár­
számadásait, amiről az alispán utján a vá­
rost is értesitették.

— Nemesített kukork'avetőmagot kap­
nak a gazdák. A földmivdésügyi miniszter 
nemesített Fleischman-féle és nemesített bán- 
kuti kukorica vetőmagot oszt szét a száz hói­
don aluli gazdák között. A szétosztást a 
Tisza—Dunaközi Mezőgazdasági Kaim ara 
végzi. A szállítandó vetőmagért a budapesti 
tőzsdei középárfolyam szerinti ár fizetendő. 
A nemesítés! felárat és a vasúti szállítás költ­
ségét a földmivelésügyi minisztérium vised. 
Előlegként mázsánként 10 pengőt kell be­
küldeni a Kamara kecskeméti cimérte. A zsák 
ára darabonként 2 pengő 20 fillér.

— Országos vásárok. A városhoz ér­
kező jelentések szerint Hódmezővásárhelyen 
március 22-én, 23-án és 24-én, Jászberény­
ben 24-én, Jászkarajenőn 31-én, Battonyán 
29-én és 30-án, Füzesgyarmaton 30-án, Ti.- 
szaföldvároii 23-án és Kiskundorozsmán áp­
rilis 6-án lesz legközelebb országos vásár.

— Amikor a tana nem emlékszik sem­
mire. Vattró János könnyű testisértérért fel­
jelentette Kanász Nagy Bálint fábiáni gaz­
dálkodót. Feljelentésében előadta, hogy ami­
kor a "gondozására bízott, megriadt birkák 
után futott, Kanász Nagy Bálint minden ok 
nélkül megfogta, a falhoz nyomta és három­
szor pofonvágta. Tanúként hivatkozott Tóth 
Imréné Bercsényi uccai lakosra, aki végig­
nézte szerinte a jelenetet. A tegnap délelőtti 
tárgyaláson Kan ász Nagy Bálint ártatlan­
ságát hangoztatta. Nem bántotta Varró Já­
nost, ellenkezőleg, Varró szidalmazta őt. A 
tanúként beidézett Tóth Imréné kijelentette, 
hogy nem látott és nem hallott semmit sem. 
Ezekután Varró János visszavonta panaszát, 
mire á bíróság a további eljárást beszart»- 
tette.

— Játékból kilőtte az öccsét. A Berlin
mellett lévő Adlershofban véres gyermek­
tragédia történt. Seidler magántisztviselő 13 
és 10 éves kisfiái együtt maradtak a szülői 
házban. A nagyobbik fiú elővette édesapja 
revolverét, ráfogta az öccséro és megnyom­
ta a ravaszt. A golyó sziverrtalálta a fiút, aki 
nyomban meghalt.

Régi harisnyából, zokniból 
njat varázsol.

1566
mindenkinél olcsóbban

JvÁCZI ILONKA
gépekkel felszerelt mükötődéjében, Szürszabó 
Nagy Imre-tL 3 sz. Ugyanott ügynökök 
felvétetnek. Értekezni 9-től 11 áráig

Petőfi- 
ucca 4.0T0 SZÜLŐN 

ényhépfdvételei, 
ényhépnagyitásai,

szépek — tartósak. 
Mérsékelt áion készülnek. Amatőr mun­
kák kidolgozása gyors, gondos, olcsó I

Százesztendős a Szánt Gotthardi nt, amely Észak- és Dél-Európa legfőbb összekötő Htja

A Magyar Általános Takarékpénztár 
B. T. fiókja értesíti t. részvényeseit, hogy az 
1929. évi 4. számú osztalékszelvény folyó hó 
18-tól kezdve 7.— pengőjével beváltható a 
Takarékpénztár pénztáránál.

Harry Uedtke vígjátéka, a »Strandsze­
relem« csupa ötlet, kacaj és vidámság. A 
Tudományos Mozgósztnház közönségének ez 
a kedvenc művésze holnap tökéletes játékot 
produkál. Férfias bájosságát teljességében ér­
vényesíti. Az elegáns, szép Wladimir Gal- 
daroff pedig az »Asszoníjsikoly«-ban ex cel­
lái. A sivatag romantikája ez a forró levegőjű 
film s kevés műsor Ígért még olyan tökéletes 
élvezetet, mint a vasárnapi. Monumentális, 
izgalmas és vidám lesz mindvégig.

— Megitatták a lovakat, azután ellopták 
a birkát, özvegy Sólyom Jánosné Belsőccscr 
73 tanyaszám alatti lakos tegnap délelőtt 
bejelentette a rendőrségen, hogy egy birkát 
elloptak a tanyájáról. Ä tamyaudvarra beállí­
tott egy ismeretlen kocsi, a rajtaülők enge­
délyt kértek arra, hogy a lovakat megitár­
hassák. Az idegenek rövid ideig a tanyaud- 
varon pihenlek, azután tovább mentek. Csak 
eltávozásuk után derült ki, hogy egy birkát 
magukkal vittek. A birkatolvajok kézrekc- 
rltésére a nyomozás mtegindult.

— Vereshimlő Csanytdeken és Sövény- 
házán. A városhoz érkezett jelentés szerint 
március első felében B vereshimtő megbete­
gedés fordult elő Sövéntjházán és 3 Csanyr 
teleken.

— Az Osztálysorsjáték tegnapi húzásán 
a következő nagyobb nyereményeket sorsol­
ták ki: 300,000 pengő jutalmat és 600 pen­
gőt nyerte az 52547 szám. 15,000 pengőt 
nyert: 45626; 4000 pengőt nyert: 75596; 
800 pengőt nyertek: 9244, 53144; 600 pen­
gőt nyertek: 21518, 35439 ; 500 pengőt nyer­
tek: 12386, 31207, 51953, 55741. — Ezen­
kívül kihúztak még 400, 300 és 150 pen­
gős nyereményeket. — Az uj XXIV. sorsjáték 
első osztályu húzása április 16. és 17-én 
lesz.

Gyalog többé sohse mék,
Megjött a Wonder csodagép.

Bármilyen kerékpár 100 pengővel 
olcsóbb BORI-nál. Szentes, Szé­
chenyi ncca 57. — Telefon: 163.

— Jó Ivóvízzel kell ellátni a mezőgazda- 
sági munkásokat. Az időszaki mezőgazdasági 
munkára elszegődő munkások egészséges ivó­
vízzel való ellátása és megfelelő elszállásolása 
tárgyában szigorú rendeletet adott ki a nép­
jóléti miniszter. Az alispán másolatban meg­
küldte a rendeletét a polgárimestereknek és 
járási főszolgabíróknak.

— Agyonlőtte magát egy 17 évefr 9a. 
Megrendítő öngyilkosság történj Budapesten. 
Volkenberg Gyula rend őr felügyelő 17 éves 
gimnazista Fia revolverrel szi verni ötté magát 
és meghalt. Vasárnap az apa valami meg­
gondolatlan lépés miatt megdorgálta a fiút, 
aki annyira szivére vette a dolgot, hogy el­
tűnt hazulról. Kerestek, de sehol nem talál­
ták. Míg most a harmadik kerületi rendőr­
kapitányság Timár uccai épületének padlásán 
találtak rá átlőtt mellel. Még életben volt, 
de tegnap sérüléseibe belehalt.

Hölgyek figyelmébe ajánljuk a »Központi 
Vászonéra és Kelengye Vállalat«-nák, ennek 
a kitűnő himevü budapesti cégnek hirdeté­
sét. Itt az utolsó divat legfinomabb minőségű 
árui, oksó áron kaphatók, amire a vállalat 
szentesi fiókja vezetőjének, Sdhvarcz Antal 
urnák, Szentesen közismert nagy szaktudása, 
szolid megbízhatósága és közel három évti­
zedes működése teljes garanciául szolgál.

Divatlapokból
a tavaszi és nyári újdonságok meg­
érkeztek és Unterminier Ernő
cég könyvkereskedésében szolid bolti sza­
bott árakért nagy választékban kaphatók 1

Traktorok, cséplők
és mindennemű gazdasági gépek 
javítását, hengerek fúrását és csi­
szolását, dugattyugyürük készítését,
mindennemű eszterga és la­
katos munkákat jutányos áron, 
kedvező fizetési feltételek mellett vállalja

Búzás Lajos
Br. Harucker ucca 32. 1565

Bőrszántást, tárcsázást,
niélySZ^IltáSt ,e®°k;sóbban vállalok újkori fizetésre apró

ekékkel és uj 32 lovas traktorral

Rozs IRolnár Lajos SS»:

Sándor, József, Benedek
bort Kántornál vegyelek.
1 liter kitűnő asztali bor 80 fillér Kántornál

a volt Sarkad! telepen. — Telefonszám: 79,
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Központi Vdszondro és Kelengye Vállalat
Főüzlet: Budapest, VII., Izabella u. 69 sz. (Saját ház.) Alapítási év 1895. Bpestl telefon :Aut. 162—05.

Éí*tC8 ÍiéS' ^ Támaszkodva arra az általános közkedveltségre, melyben vidéki fiókjaink évtizedek
óta mindenfelé részesülnek, elhatároztuk, hogy Szentesre is kiterjeszkedünk, ahol a 

napokban Schwarcz Antal g()ggggf|| ÜCCfl 10 SZ fllflft ízlésesen összeállított mintarak-
volt helyiségében tárral fióküzletünket megnyitottuk.

A mai súlyos gazdasági viszonyok mellett további terjeszkedésre eddigi sikereink bátorítanak, 
amit azzal értünk el, hogy a változott idők dacára békebeli üzleti elvekkel dolgozunk és pedig

36 árat adnak! Szolid drafconI Gondos kiszolgálással!
Mielőtt szőnyeg szükségletét beszerezné, tekintse meg vételkényszer nélkül raktárunkat.

ÄfÄkÄÄni kamatmentes folyószámlahitel formájában.
Szentesi fióküzletünk vezetésével Schwarcz Antal urat, itteni ismert kereskedőt bíztuk meg. 
Egyúttal közöljük, hogy Schwarcz Antal csődtömegét megvettük és azt is ugyanott kiárusítjuk.
giÄrr^rvagkyunt\1vgäi80zi«irzteÄ A Központi Vószonáru és Kelengye Vállalat vezetősége.
Raktárom * Saját készítésű vásznak minden célra, asztalnemüek, függönyök, szőnyegek, ágyteritők, paplanok, férfi és női fehér- 
nOnlül UII • neműek, szövetek, férfi s gyermeköltönyök, férfi s női kabátok, selyemáru stb. Kérjük kirakataink szives megtekintését.

Hetenliént szerdán és szombaton maradé&iiásár. FiútofEh: Eger, Felsőgalla, Hatvan, Űzd, Salgótarján, Szentes.

*
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BÉKE
A HOLNAP TÖRTÉNETE.

Irta: Sima: László. 27.
Kevés szabadkozás után meg Volt az 

egyezség. Kálmán az első trafikból telefonált 
haza. Aztán elkísérte szállásukig Hajdiuékat, 
megadta a találkozót és maga is haza sietett. 
Otthon Irén fogadta nagyon is fölpaprikázott 
hangulatban.

— Nem értelek! — mondta érdesen. Nem 
tudom miféle nagy szerencse számomra egy 
falusi tanító társasága és annak a húga...

— Nem értelek! — volt a mosolygós vá­
lasz. Nem tudóm miféle szerencsétlenség szá­
modra ez a találkozás. Ismered őket...

— Ismerni ismerem, de torkig vagyok 
mindenkivel. Egyszer akartam jól tölteni az 
estémet és ezt is elrontottad.

Kálmán meglepődve nézett a húgára.
— Hová készültél?
— Szegediékkd a Király színházba...
— Óriási szerencsétlenség, nevetett Kál­

mán. Épen oda váltottam három páholyt. 
Nincsenek ugyan egymás mellett, de ennél 
nagyobb baj ne legyen.

JYVost már Irén is nevetett és a tele­
fonhoz lépett. Szegedieket kereste. Árnál1 volt 
a telefonnál. Ugyan nagy meglepetéssel hal­
lotta a hirt. Erzsi vele ját az elemibe. Jól 
emlékezett rá.

— Tudod Irén, most rászorítjuk Almásit, 
adja meg az elveszített pezsgés vacsorát... 
Lumpolunk egyet... Kibírja a sok eredmény. 
Legföljebb holnap nem dolgozunk...

— Ne bántsuk Almásit, nevetett Irén, 
tiidod Emma is azért nem meri rajta behaj­
tani a veszteséget, mert olyan zsugori...

Tudni kell nevezetesen, hogy a gépész- 
mérnök Kovács Pálné, Radek Anna, a hő­
akkumulátorok kérdésében fogadott Aímási- 
val egy pezsgős vacsorába és mikor a gépé­
szek megoldották a hihetetlen problémát, a 
fiatal asszony prezentálta a számlát.

— Lajoskám, tetszik, nem tetszik, mu­
latni fogunk....

És Almás! napról-napra húzta, hogy ne 
kelljen megadni a fogadás árát. Mindenki ne­
vette, a két húga pedig veszekedett vele.

— Akkor adom meg, amikor a leg,alkal­
masabbnak tartom; ez volt a védekezése.

Legfinomabb fehér 
és vörös asztali

lltcrentónt
70 fillér

szíveskedjen meggyőződni boraim minőségéről 
PÓLYA LAJOS UTÓDA

Sáfrán Bálint Nyíri- köz.

Erre célzott Árnál, aki befejezte az Irén­
nel való beszélgetést és fölhívta AJmásiékat. 
A telefonnál Juliska jelentkezett.

— Csitri, hol van a bátyád? — kezdte 
Árnál. Nagy a számadásom vek.

— Adom neki a kagylót... hangzott a 
válasz.

— Alázatos kézcsókkal jelentkezem, 
mondta a férfi, számoljon velem!

— Van pénze, tisztelt vegyész ur? Ne 
szóljon közbe. Ma fizetni fog. Ma lumpolmi 
fogunk a maga kontójára. Ne tiltakozzék! 
A legalkalmasabb pillanat elérkezett... Kál­
mán meghívott bennünket...

— Kézit csókolom, tegye le a kagylót, a 
színház után a Hungária külön termében lesz 
a pezsgős vacsora... tetszik tudni, én jó fiú 
vagyok... pláne, ha ketten is rám parancsol­
nak.

— Ki még?
— Öméltósága Kovács Pálhé, aki nem­

csak egy kormány főtanácsos és bamkdiréktar 
felesége, de gépészmérnök is és legyűrt en­
gem a vegyészmérnököt.

És a színi előadás után a Királyszínház­
tól a Hungáriához repültek a gépek, mert 
Balázs most elemében érezte magát. Mindjárt 
a kőrútnál a levegőbe emelte a gépjét, hogy 
elvigye a Lánchidig, ahonnan a Dunán úszott 
a Hungária közelébe, hogy végül is mint gép­
kocsi álljon meg a Hungária előtt. A másik 
két gép nem tehetett egyebet. A Hajdú test­
vérek, akiket az Irén, Árnál és Kálmán tár­
saságában Balázs vitt, a vidéki ember lelke- 
sültségével élvezték az első repülést s mialatt 
Hajdú Erzsiké kifejezésre is juttata érzéseit, 
a kedvetlen Irénen nagy 'átalakulás ment 
végbe.

Megtetszett neki a tanító húga. Észre 
sem vette .amikor te-nek szólította s nem ütő- 
dött meg rajta, hogy a lány nem szabadko­
zott, hanem minden megjegyzés nélkül vissza 
tegezte. Már teljes volt a barátság, mire a 
Hungáriához értek, amelynek külön termében 
pazarol terítettek az Alimási rendeletére. Min­
den volt, amit a szem és a száj kívánhatott, 
csak zene hiányzott. Irén maliciózusan’ szólt 
oda a mellette ülő Almásihoz:

FIGYELEM
Ha Jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

müköszörüshőz (Kossuth jcoa 26. és 
Klauzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, Orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
e legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

Legkedvesebb ajándék
'

partom, púder* pipere
óriási választékban kapható:

ultiz Várad! vásártéri patikájában
Telefon 17.

Hagy Ellán kirakatárakkal.

— Kollégám mulatni jöttünk... Úgy ve­
szem észre, gazdagon jussolt és halotti tort 
rendez...

(Folytatjuk.)

a. olcsón«, jót
akar vásárolni, akkor keresse fel

6YflHntflTl
füszerüzletét a mozi mellett, hol minden­

nemű fűszeráru szükségletét
a legolcsóbban beszerezheti.

A Hangya szövetkezet
eted tavaszi vásárt rendez

Mindenféle vetőmagvak, növény- és 
gyümölcsfa védelmiszerek porzol, tu- 
tokíl, arzola, enda, nővén da, almola, 
suifarol a legolcsóbban szerezhető be a 

— HANGYA üzletekben. —
1 kg. mézédes vérnarancs 
1 kg. hortobágyi juhturó 
1 kg trappista sajt 
1 doboz szardínia 
1 liter bor 
1 liter petróleum
— Minden árut házhoz szállítunk. —

-•75 P 
3-40 P 
3 fO P 
- 62 P 
-•68 P 
-•34 P

Tőke és kamat
törlesztéses és váltókölcsönöket leg­

előnyösebben szerezhet

Toffler LázárpénzkW'csönközve- 
titő irodájában, Br. Harucker ucca 8.

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában, Szentesen

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ

Szombat, márcfi
9'15; egy kü

Anna (ének),""*

üpau*Ngár Tibor,
9.30: Hírek

11.10: Nt
Vízállásjelentési rt J ",vu Ulf 1—

12: De« har, ^5ó N. Irm­
ámból, iridic

József ucca ?
Jrtó 2 szoibábc

0Ó udvari lakás 
f7ukerrT13n!n ^ 

Farkas Miháh
Iájában. 1948-21

V5' A ham, í&hdyiségckke 
11 10. v. ™ :-*A1,IÍOimümas istáJJóva

1782,-2^

1769-21

US! &
12.55: ni, * 
1 • Időjelzés,
2.30: Hírek,
3: Piád árak ______ ;------- ,
4: Az Orszác aobával es mel

áca Dl._ . “ nilrvlzadása. Pirovszky 
lön a dgánytám„ 

4.45: Pontos 
es hírek

5: Szántó D< jttTszoba Riadt 
9 'inti, kapi altatdino. 2. Luigj mi 

szerző.
, 5.30: A Mi™
kar Szedő Mikiéi 

6.30: Móra 
ásatunk.«

-afedo: Értekezn 
1855-3Í

7: Műsoros-« M 56 ,
Alajos, a Zeneműi* 9fXK' 
Agyagfalvy Hegyi
m. kir. Öperahí 
Hannover György 
rigányzenekarávil 

8.30: A Mm

dottszoba-kony
Sáfrány Miháii 

1898-31
letek hangversenyt romszobás laká

9.30: Pontos 
9.45: A m.

zenekarának hang jfcal Alsórét
Richárd zeneügyi 
ba királynője, bev 
Örvendjetek (Fre

ii szoba, villáim 
63-a. 2024-31Weber: A bűvös«j-..

Bánk bán, Sra* IIL ke
»Nevető ország 

10.30: Idójárs
ttéses varrólám 

1651-2;
Majd: Sovás » «ca 17 alatt 

karának hangversi saladnak egy ki

Elegánsan berende lakás mél 
járattal kiadó Fa ^ ucca 43 sz

Eladó 21 kishold 
mentén jutányos
István mészárosa szhan most Czo 

I bérelt portáló
Nagyheggea
tel. Értekezni lel* önti róm. katt
Rákóczi Ferenc n le üzlethelyise
Kiadó a központé j* kiadó. Felv
Iákás Kigyó ura 
lehet ugyanott
Kiadó egy három
konyha speiz és 
hó 1-ére II. kér. 
Sándor mészárosa 
Bocskai ucca 13
nál ,eladó, vagy 
házzal elcserélhet
Szabósegédveg# -^yEB 1
tetik H. Lupaa 
ucca 6 számi. 
Trágya van Bőd

Nagyörvém 
1795-3Í

E*jó Iskola um 
1650-22

V, ajtók, abla 
1690-2:

ea csinosan bu-
1722-3Í

1730-3Í

Egyszobás laká

Adott lakás Tör 
1923-31

Rákóczi Fe 
1949-3!

1979-3!

1631-2.

2263-2
Értekezz
2254-2;

2253-31

ad.__2257-3
Hváló mellékbe 
:a 9 szám alfatl 

2291-2,
uykáva] Honvé 

2289-3
la> sPdz, kamr 

2313-2

Ugyanott sü 
P eladó. Sarkac 

2023-2 
(kezelőket gya
fóhivatalban. 

2055-2
takarítás« 

1 ®°rza ucca <.
___ 2067-2
wéteffiTSzé
___2049-2

”*»8 felvétetiMácsai
5 „ob., 3 V » » sz.

Villany
laiható
any Mihály

újonnan
bás un

alat
ie«|------- 21.02-2
r Értekezni Je 

*tt. 2112-2
^'yné nőtea

2145-2

Prilis 1-ére. Ér 
1 szám alat 
____2178-3

&*• dr°^ 
^lá$t vállalói

460-1

■


